



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade Medicina
Programa de Pós-Graduação em Epidemiologia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº01/2024

A Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Epidemiologia** tornam público a alteração do Edital para Seleção PIPD conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 01/2024

b) No item "II, Da Inscrição", onde se lê: 6.As inscrições devem ser realizadas por e-mail, no período de **21 de outubro de 2024 a 03 de novembro de 2024**, enviando a documentação exigida em formato digital (PDF) para o endereço ppgepi@ufpel.edu.br, com o assunto: "PIPD 2024: Inscrição"; leia-se: 6. As inscrições devem ser realizadas por e-mail, no período de **21 de outubro de 2024 a 10 de novembro de 2024**, enviando a documentação exigida em formato digital (PDF) para o endereço ppgepi@ufpel.edu.br, com o assunto: "PIPD 2024: Inscrição".

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Luciana Tovo Rodrigues
COORDENADOR DO CURSO
